
 

 

 

REPUBLIKA  HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD TROGIR 
GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 363-01/25-01/509 
URBROJ: 2181-13-51/01-25-2 
Trogir, 15. prosinca 2025. godine 

Na temelju članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 
32/20), članka 26. Statuta Grada Trogira („Službeni glasnik Grada Trogira“, broj 4/13, 9/13, 6/14, 
1/18, 3/19, 5/20, 9/21 i 11/23) Gradsko vijeće grada Trogira na 6. sjednici održanoj dana 15. prosinca 
2025.g. donosi 

Program održavanja komunalne infrastrukture  
Grada Trogira za 2026. godinu. 

Članak 1. 

Ovim su Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trogira u 2026. godini u 
skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuju radovi na održavanju objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture koji se razumijevaju obavljanjem komunalnih djelatnosti: 

I. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I PUTEVA 

II. ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 

III. ODRŽAVANJE GROBLJA 

IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET 
MOTORNIM VOZILIMA 

V. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA 

VI. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

VII. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE 

VIII. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

IX. PROVOĐENJE MJERA OBVEZNE PREVENTIVNE DEZINFEKCIJE, DEZINSEKCIJE 
I DERATIZACIJE 

X. VETERINARSKO HIGIJENIČARSKI POSLOVI 

XI. PRIGODNO UKRAŠAVANJE 

U sklopu obavljanja ovih djelatnosti može se osigurati i građenje komunalne infrastrukture. 

Ovim se Programom utvrđuje opis i opseg poslova održavanja s procjenom pojedinih troškova, po 
djelatnostima te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora 
financiranja. 

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu izrađen je u skladu s predvidivim 
sredstvima i izvorima financiranja utvrđenih Proračunom Grada Trogira za 2026. godinu. 



Članak 2. 

U 2026. godini održavanje komunalne infrastrukture iz članka 1. ovog Programa za područje grada 
Trogira obuhvaća: 

I. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I PUTEVA 

Ovaj program odnosi se na financiranje aktivnosti održavanja nerazvrstanih cesta i putova, održavanje 
poljskih i šumskih puteva po otocima i priobalju, poboljšanje sigurnosti na cestama, sanaciju 
nerazvrstanih cesta i puteva (itsp), te tekućih projekata izrade projekata regulacije prometa na području 
grada i održavanje puteva na Drveniku Velom i Malom. Pravni temelj za uključenje programa u proračun 
-  Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

I.1. Održavanje nerazvrstanih cesta i putova 

Pod održavanjem nerazvrstanih cesta i puteva podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se 
obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama, uključujući i svu opremu, uređaje i instalacije, 
sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na njima (redovito 
održavanje), kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i 
cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa (izvanredno održavanje), a u skladu s propisima 
kojima je uređeno održavanje cesta. 

Sanacija AB zidova na nerazvrstanim cestama obuhvaća sanaciju armirano betonskih zidova na 
nerazvrstanim cestama. 

Održavanje nerazvrstanih cesta i putova obuhvaća ophodnju, krpanje udarnih rupa u asfaltnom 
kolniku sa svim predradnjama, popravak ili zamjena betonskih ili kamenih rubnjaka, presvlačenje 
dotrajalog asfaltnog kolnika sa novim asfaltnim slojem, presvlačenje postojećih makadamskih ulica sa 
asfaltnim slojem sa svim predradnjama, izvedba izbočina za smirenje prometa, obnova horizontalne i 
vertikalne signalizacije, a kod neasfaltiranih ulica nasipanje pršcem odnosno tamponskim materijalom. 
Radovi se izvode putem odabranog Izvoditelja radova kome su povjereni ovi poslovi na četiri godine 
putem ugovora. Poslovi vezani za održavanje nerazvrstanih cesta odnose se na sve MO na području 
grada Trogira. Poslovi održavanja izvodit će se prema potrebi, odnosno stanju nerazvrstane ceste.  

Određivanje opsega poslova i nadzor nad izvođenjem radova obavljat će nadzorni inženjer u 
suradnji sa stručnom službom Grada. Za 2026.g. predviđeno je asfaltiranje Put Kobijaka sa kružnim 
tokom (Žedno); Cesta Plano – dio ( Plano ); Heliodrom i Petomavar (Drvenik Mali); Put Heliodroma 
(Drvenik Veliki). Predviđena je i sanacija Vukovarske ulice i Ulice kraljice Jelene u MO Mastrinka. 
Navedeni opseg poslova može se izmijeniti odnosno preraspodijeliti ovisno o stvarnim potrebama na 
terenu. 

Poslovi iz točke I.1. obavljaju se temeljem Ugovora o povjeravanju komunalnih poslova. 

Sredstva za izvršenje točke I.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
387.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje nerazvrstanih cesta i putova, 
financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 332.000,00 €.  

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje nerazvrstanih cesta i putova, 
financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 332.000,00 €. 

I.2. Poboljšanje sigurnosti na cestama   

Aktivnost sadrži postavljanje zaštitne ograde uz ceste i to na području mjesnog odbora Arbanija, a 
temeljem prijedloga  građana u sklopu projekta „I tebe se pita!", odnosno participativnom budžetiranju 



- projektu koji podrazumijeva davanje građanima na raspolaganje jednog dijela proračuna, tako da sami 
predlažu i sami glasuju o projektima koje žele realizirati u svojim kvartovima. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku terena. 

Sredstva za izvršenje točke I.3. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
19.200,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je poboljšanje sigurnosti na cestama, financirati će se 
iz komunalne naknade u iznosu od 15.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je poboljšanje sigurnosti na cestama, financirati će se 
iz komunalne naknade u iznosu od 15.000,00 €. 

I.3. Sanacija nerazvrstanih cesta i puteva –  i tebe se pita 

Aktivnost sadrži sanaciju nerazvrstanih cesta i puteva na području: 

Drvenik Mali - Uređenje puta preko plaže Vela Rina; Arbanija - Asfaltiranje ispod novog zida; Čiovo - 
Sanacija ulice Trg sv. Jakova; Travarica - Nastavak asfaltiranja Trogirske ceste 200 m ulice sjeverno od 
magistrale prema Mulinama a sve temeljem prijedloga građana u sklopu projekta „I tebe se pita!", 
odnosno participativnom budžetiranju - projektu koji podrazumijeva davanje građanima na raspolaganje 
jednog dijela proračuna, tako da sami predlažu i sami glasuju o projektima koje žele realizirati u svojim 
kvartovima. 

Sredstva za izvršenje točke I.4. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
56.800,00 €. 

Sredstva u projekcijama za 2027. g. i 2028. g. nisu planirana. 

I.4. Izrada projekata regulacije prometa na području grada 

 Obuhvaća izradu projekata regulacije prometa, tekuće investicijsko održavanje opreme za 
regulaciju prometa, prometnu signalizaciju te prometnu signalizaciju u sklopu participativnog 
budžetiranja ( „I tebe se pita“ ). U sklopu programa ITSP za 2026. predviđeno je - uspornici u Uljevićoj 
ulici; znakovi zabrane parkiranja Uljevića i Belasova ulica; označavanje pješačkog prijelaza pored 
autobusne stanice na Tri sestrice svjetlosnom signalizacijom; prometno ogledalo Petra Svačića 1; 
postavljanje još kanti za smeće i znaka zabranjenog parkiranja na ulaz i izlaz Put Gradine 7;  postavljanje 
dodatnih oznaka za školu MR i vrtić Maslačak (horizontalnih i vertikalnih); postavljanje uspornika u 
Put Dragulina; postavljanje znaka zabrane parkiranja južno od Obelixa; postavljanje prometnog znaka 
zabrane prometovanja za kamione i kampere od vatrogasaca do Balančane 23; postavljanje prometnih 
znakova na križanju Ulice dr. F. Tuđmana i Rimskog puta; uspornik u ulici Franini (betonski ); izrada 
prometnog elaborata za cestu Put vojarne Divulje i postavljanje prometne signalizacije; postavljanje 
uspornika u ulici Put Pišćina. 

Ostale količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena.  

Sredstva za izvršenje točke I.5. financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 
25.000,00 €, komunalne naknade u iznosu od 49.200,00 € i pomoći EU u iznosu od 15.000,00 € što čini 
ukupno 89.200,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirana je regulacija prometa na području grada, 
financirati će se iz općih prihoda i primitaka 25.000,00 €, komunalne naknade  u iznosu od 25.000,00 € 
i pomoći EU u iznosu od 15.000,00 € što čini ukupno 65.000,00 €. 



U projekciji proračuna za 2028. godinu planirana je regulacija prometa na području 
grada, financirati će se iz općih prihoda i primitaka 25.000,00 €, komunalne naknade u iznosu 
od 25.000,00 € i pomoći EU u iznosu od 15.000,00 € što čini ukupno 65.000,00 €. 

I.5. Održavanje puteva na Drveniku Velikom i Malom 

Predviđena je sanacija puteva na Drveniku Velikom i Malom, uređenje poljskih i šumskih 
puteva, te uređenje puteva na Drveniku Velikom i Malom. Poslovi održavanja puteva na otocima izvodit 
će se prema potrebi, odnosno stanju puteva. Određivanje opsega poslova i nadzor nad izvođenjem 
radova obavljat će stručna služba Grada. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke I.6. financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 
165.000,00 € i pomoći EU u iznosu od 1.000,00 € kn što čini ukupno 166.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje puteva na Drveniku Velikom i 
Malom, financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 165.000,00 € i pomoći EU u iznosu od 
1.000,00 €  što čini ukupno 166.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje puteva na Drveniku Velikom i 
Malom, financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu 165.000,00 € i pomoći EU u iznosu od 
1.000,00 € što čini ukupno  166.000,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod I. 718.200,00 €. 

II. ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 

Program ima za cilj održati u funkciji postojeći sustav javne rasvjete na području Grada Trogira kao 
važan infrastrukturni čimbenik prvenstveno sa gledišta sigurnosti prometa, ali i općenito u službi 
sveukupne populacije. Pravni temelj za uključenje programa u proračun - Zakon o komunalnom 
gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

II.1. Održavanje javne rasvjete 

Održavanje javne rasvjete podrazumijeva upravljanje, održavanje građevina i uređaja javne 
rasvjete za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih površina na kojima nije dopušten 
promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz naselje, javnih parkirališta, javnih zelenih 
površina te drugih javnih površina u vlasništvu jedinice lokalne samouprave a sve na području Grada 
Trogira. 

Obuhvaća usluge tekućeg i investicijskog održavanja javne rasvjete: zamjenu žarulja u svim 
MO, održavanje postojećih rasvjetnih tijela, uključujući dobavu materijala i popravak, održavanje 
mreže,  održavanje čeličnih, brončanih i drvenih stupova kao i zamjena drvenih sa čeličnim stupovima, 
te zračnih odnosno podzemnih vodiča – kabela, postavljanje solarnih lampi.  

Ova aktivnost obuhvaća i podmirivanje troškova električne energije za javnu rasvjetu za rasvjetljivanje 
površina javne namjene. Tekuće i investicijsko održavanje će se realizirati  putem gradskog komunalnog 
poduzeća ''TROGIR HOLDINGA'' d.o.o., a sve prema Programu rada. Ova aktivnost uključuje i  izradu 
Projekta novelacije javne rasvjete, kao i  naknade za energetsku uslugu.  

U 2026. je predviđeno 1480 sati rada radnika na radovima javne rasvjete, također je predviđeno 
korištenje vozila „Pauk“ i hidrauličke košare ukupno 140 sati. 



Sredstva za izvršenje točke II.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
552.500,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje javne rasvjete, financirati će se 
iz izvora  komunalna naknada u iznosu od 545.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje javne rasvjete, financirati će se 
iz izvora komunalna naknada u iznosu od  545.000,00  €. 

_________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOSTI POD II. 552.500,00 €. 

III. ODRŽAVANJE GROBLJA 

Program ima za cilj održavati gradsko groblje urednim i čistim, na zadovoljstvo obitelji i prijatelja 
pokojnika kao korisnika usluge. Pravni temelj za uključenje programa u proračun - Zakon o 
komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

III.1. Održavanje groblja 

Održavanje groblja podrazumijeva tekuća održavanja prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja 
i ukopa pokojnika, uređenje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja, te održavanje postojećeg 
komunalnog standarda na svim grobljima na području grada Trogira, koje obuhvaća piljenje i odvoz 
sasušenih stabala, nabavu i sadnju novih stabala, bojanje postojećih i nabavu novih košara za smeće, 
bojanje starih te nabavu i postavu novih klupa te održavanje staza unutar groblja, a sve prema Programu 
rada ''TROGIR HOLDINGA'' d.o.o., Trogir. 

1. Redovno održavanje gradskog groblja Trogir 

Održavanje groblja podrazumijeva tekuće održavanje prostora i objekata te održavanje postojećeg 
komunalnog standarda na gradskom groblju u Trogiru i to: 

- tekuće održavanje prostora i objekata koji služe za ispraćaj i pokop umrlih osoba 

- pilanje i odvoz sasušenih stabala 

- redovita rezidba osušenih grana 

- dohrana organskim gnojivom 

- bojanje postojećih i nabava novih košara za smeće 

- bojanje starih te nabava i postava novih klupa 

- održavanje staza unutar groblja 

- održavanje ogradnih zidova, ulaznih vrata i ograde oko groblja 

- pražnjenje koševa 

- čišćenje zidova od raslinja 

- sakupljanje suhog cvijeća i lampiona 

- čišćenje grobnica 

- čišćenje šahti 

Za obavljanje navedenih poslove u 2026. godini predviđeno je 5295 sati rada 

2. Redovno održavanje gradskog groblja Arbanija, Žedno, Drvenik Veliki i Drvenik Mali. 



Održavanje gradskog groblja Arbanija, Žedno, Drvenik Veliki i Drvenik Mali podrazumijeva košnju 
trave te sakupljanje otkosa i otpada . 

- Poslove u Arbaniji i Žednom će obavljati 3 radnika po 7 sati rada i to 1 puta mjesečno, ukupno 
252 sata godišnje 

- Poslove na Drveniku Velikom i Drveniku Malom će obavljati 3 radnika po 7 sati rada i to 1 puta 
mjesečno, ukupno 252 sata godišnje 

- Poslove čišćenja i odvoza otpada u Arbaniji i Žednom obavljati će 2 radnika po 5 sati rada i to 
4 puta mjesečno, ukupno 480 sati Arbanija i 480 sati Žedno 

- Poslove čišćenja i odvoza otpada na Drveniku Velikom i Drveniku Malom obavlja 1 radnik po 
5 sati rada i to 4 puta mjesečno, ukupno 240 sati Drvenik Veliki i 240 sati Drvenik Mali 

Navedeni opseg poslova može se izmijeniti odnosno preraspodijeliti ovisno o stvarnim potrebama na 
terenu, vremenskim prilikama te drugim vanjskim utjecajima. 

Sredstva za izvršenje točke III.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
133.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje javne rasvjete, financirati će se 
iz izvora  komunalna naknada u iznosu od 133.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje javne rasvjete, financirati će se 
iz izvora komunalna naknada u iznosu od 133.000,00 €. 

________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST POD III. 133.000,00 €. 

IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET 
MOTORNIM VOZILIMA 

Ovim programom nastoji se održati što viši stupanj uređenosti javnih površina u funkcionalnom, 
oblikovnom i estetskom smislu. Pravni temelj za uključenje programa u proračun - Zakon o 
komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ) 

IV.1. Održavanje javnih površina 

Podrazumijeva održavanje samih javnih površina, kao što su pješačke staze, pješačke zone, 
trgovi, dječja igrališta sa napravama za igru, pješčane plaže, parkovi i sl., ali i postrojenja i opreme, kao 
i ostalih komunalnih usluga povezanih s ovim radovima. Aktivnost obuhvaća i uslugu održavanja ostalih 
objekata od javnog značaja, uključujući i uređenje javnih površina na Drveniku Velikom i Malom te 
održavanja pješačkog mosta u Foši. Održavanje javnih površina obuhvaća održavanje, nabavku i 
postavu klupa i koševa za smeće, održavanje javno prometnih površina te dijelova javnih cesta koje 
prolaze kroz naselje kad se ti dijelovi ne održavaju kao javne ceste prema posebnom zakonu, a sve prema 
Programu rada ''TROGIR HOLDINGA' d.o.o., Trogir. U okviru ove aktivnosti provesti će se i projekti 
tekućeg i investicijskog održavanja, nabave uređaja, strojeva i opreme za ostale namjene,  kao i izrada 
analize i interpretacijskog plana signalizacije javnih površina. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku terena. 

Sredstva za izvršenje točke IV.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
290.500,00 €. . 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje javnih površina, financirati će 
se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 290.500,00 €. 



U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje javnih površina, financirati će 
se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 290.500,00 €. 

IV.2. Održavanje kamenih pločnika 

Obuhvaća održavanje kamenih pločnika na pločnicima i trgovima na području grada Trogira 

U 2026. godini predviđeno je izvođenje sanacijskih radova kamenog popločavanja u staroj 
gradskoj jezgri na cc 25 m². 

Sredstva za izvršenje točke IV.2. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
25.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje kamenih pločnika, financirati 
će se iz izvora  komunalna naknada u iznosu od 25.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje kamenih pločnika, financirati 
će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 25.000,00 €. 

IV.3. Održavanje javnih površina – i tebe se pita 

Aktivnost obuhvaća tekuće i investicijsko održavanje javnih površina te usluge stručnog 
nadzora, a sve temeljem prijedloga  građana u sklopu projekta „I tebe se pita!", odnosno participativnom 
budžetiranju - projektu koji podrazumijeva davanje građanima na raspolaganje jednog dijela proračuna, 
tako da sami predlažu i sami glasuju o projektima koje žele realizirati u svojim kvartovima.  

Za 2026.g. predviđeni su sljedeći projekti:  uređenje plaže Borak - svlačionica, klupe, koš; 
dodatnih 5 klupa na plaži Vela Rina; dodatni koševi u portu; postavljanje dvije klupe za sjedenje pored 
zoga za balote (Fortin); dvije klupe na plažu Cest. dom. zahvalnosti 7; dodatne klupe na portu i kante za 
smeće (Arbanija);  kanta za smeće na Cest. dom. zahvalnosti 6/7; ograda uz parking i 3 klupe na plaži 
Cest. dom. zahvalnosti 23; popravljanje gljiva na zapadnom dijelu čiovske rive; postavljanje gumenih 
stupića ispod ograde od doma starih; postavljanje još kanti za smeće i znaka zabranjenog parkiranja na 
ulaz i izlaz Put Gradine 7; postavljanje dvije klupe i dva tamarisa na plaži Miševac; postavljanje koša 
za otpad u Naselje; postavljanje koša za smeće na Brigi postavljanje 2 stupića za onemogućiti parkiranje 
kod stare škverove zgrade, postavljanje jedne klupe kod Fine; postavljanje rasvjete i peljare u Parku 
prijateljstva; postavljanje rasvjete i peljare u Parku prijateljstva; postavljanje koševa za otpatke u parku 
pored šetnice Lokvice; postavljanje protuklizne podloge na skalama za more kod kule Kamerlengo; 
podaskati kamene klupice za sjedenje oko stabala na Trgu Narodne glazbe Trogir; zamjena jarbola za 
zastavu (Arbanija); izrada i postavljanje tabli (zabranjeno kampiranje, zabranjeni kućni ljubimci, 
zabranjeno paljenje vatre i sl); ameni zidić oko Đardina; opločnik između igrališta i zoga za balote 

Sredstva za izvršenje točke IV.3. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
81.500,00 €. 

Sredstva u projekcijama za 2027. g. i 2028. g. nisu planirana. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod IV. 397.000,00 €  

V. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE OBORINSKIH VODA 

Program posebno ima za cilj održati funkcionalnim postojeći sustav oborinske odvodnje čišćenjem i 
popravljanjem pripadajućih oštećenih dijelova objekata i uređaja. Pravni temelj za uključenje programa 
u proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 



V.1. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih kanala 

Obuhvaća upravljanje i održavanje građevina koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju 
oborinskih voda iz građevina i površina javne namjene u građevinskom području, uključujući i 
građevine koje služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih i drugih otpadnih voda, 
osim komunalno vodnih građevina u vlasništvu isporučitelja vodne usluge Vodovoda i kanalizacije 
d.o.o., Split, prema posebnim propisima o vodama, služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju 
oborinskih i drugih otpadnih voda. Obuhvaća i redovito čišćenje izgrađenog oborinskog  sustava 
(slivnici, reviziona okna, cijevi ) za odvodnju oborinskih voda na području grada Trogira, održavanje 
otvorenih oborinskih kanala duž prometnica te zamjena oštećenih, slomljenih dijelova slivnika i 
oborinskih rešetaka. Također obuhvaća i održavanje sustava oborinske odvodnje uz županijske i državne 
ceste. 

REDOVITO ČIŠĆENJE IZGRAĐENOG OBORINSKOG SUSTAVA  

( slivnici, reviziona okna, cijevi ) za odvodnju atmosferskih voda na području Grada Trogira i to: 

- Ulica dr. Franje Tuđmana, 

- ulica Put Mulina, 

- ulica A.G. Matoša, 

- ulica Kneza Domagoja, 

- ulica Put Balancana, 

- ulica Obala k. Zvonimira, 

- Lučica, 

- ulica Put Balana,  

- ulica Put Cumbrijana, 

- ulica Tina Ujevića, 

- ulica Ivana Gundulića, 

- ulica Blaža Jurjeva Trogiranina, 

- Naselje ( oko novih zgrada ), 

- Ribola ( oko novih zgrada ), 

- stara gradska jezgra, 

- Obala bana Berislavića – uzdužni oborinski kanal 

- Bilin Dolac ( Put Sv. Ane) 

Čišćenje se obavlja kontinuirano tokom cijele godine od nanosa zemlje i mulja kako bi kanali bili 
sposobni prihvatiti odljev oborinskih voda tokom cijele godine. Radovi će se obavljati ručno i to cijelu 
godinu po potrebi kako bi kanali bili spremni apsorbirati oborinske vode. Završetkom zime će se obaviti 
temeljito čišćenje mulja i zemlje koji su ostale nakon zimskih kiša i nanosa. Proljetno čišćenje je veoma 
bitno zbog proljetnih nevera, pa ako kanali nisu očišćeni od zimskog nanosa, isti ne mogu primiti svu 
vodu i dolazi do poplave pločnika i cesta. 

Za navedene radove u 2026.g. predviđeni opseg poslova iznosi 600 sati rada radnika. 

ODRŽAVANJE OTVORENIH OBORINSKIH KANALA DUŽ PROMETNICA: 

(oborinski kanali sa sjeverne i južne strane ulica) 



- ulica Kneza Trpimira i Kardinala Alojza Stepinca ( od Betanije do Naselja ), 

- ulica Kneza Domagoja,  

- ulica Kneza Trpimira ( staro naselje do vrtića ), 

- nasip Brigi 

Čišćenje je potrebno obaviti ručno kao i kod izgrađenog oborinskog sustava, najmanje dva puta godišnje. 

Za navedene radove u 2026.g. predviđeni opseg poslova iznosi 300 sati rada radnika. 

Sredstva za izvršenje točke V.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
59.500,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje sustava oborinske odvodnje 
financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 59.500,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje sustava oborinske odvodnje 
financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 59.500,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod V. 59.500,00 €. 

VI. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

Program posebno ima za cilj održati površine urednim, zdravim i estetski prihvatljivim. Pravni temelj 
za uključenje programa u proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 
110/18 i 32/20 ). 

VI.1. Održavanje zelenih površina 

Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se košnja, obrezivanje i sakupljanje 
biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog 
bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, zaštita bilja i biljnog materijala za potrebe 
održavanja i drugi poslovi za održavanje tih površina.   

Održavanje travnjaka uključuje košenje trave strojno ili ručno, dohrana travnjaka umjetnim 
gnojivom, uništavanje korova i zalijevanje travnjaka, mjestimično sijanje travnjaka po potrebi. 

Redovito čišćenje javnih površina obuhvaća sakupljanje papira i raznih drugih otpadaka 
(izgrabljavanje otpalog lišća) sa svih zelenih površina na području grada Trogira (parkovi, travnjaci, 
cvijetnjaci, betonske vaze), zatim pražnjenje košara za otpatke u parkovima, sakupljanje papira, otpalog 
lišća i drugog otpada sa puteva u parkovima, čišćenje i odstranjivanje trave i korova a sve prema 
Programu rada ''TROGIR HOLDINGA'' d.o.o., Trogir.  

Obuhvaća i one aktivnosti koje će se provesti kao projekti temeljem prijedloga građana pristiglih u Grad 
Trogir u sklopu akcije „I tebe se pita! 

Opseg poslova u 2026:  

Košnja trave motornom kosilicom i skupljanje otkosa 

Za Park Fortin-sjever, Park prijateljstva, Riva -   

U 2026.g. predviđeno je 12 košnji. 

Za Park Žudika, Park Fortin-jug, Sv.Dominik, kula Kamerlengo, park ispred Trogir Holding-a, 
Trg Brce - Žedno, Nasip Brigi-kod pastoralnog centra 



U 2026.g. je predviđeno 6 košnji.  

Košnja trave zakorovljenih površina Trimerima 

 Balančane; Soline; Naselje uz D315 ; Naselje prema vrtiću; Naselje Brigi uz južni rub; Naselje 
Brigi uz oborinske kanale; Kino ; Žudika; Dom zdravlja; Zelene površine – A. G. Matoša (oko zgrade 
Barbika i Maća); Balančane; Naselje; Nasip Brigi-rubni dio uz prometnicu K. Trpimira; Okoliš oko 
zgrada u Ulici dr .F. Tuđmana; Okoliš oko rotora Pantan; Žedno; Park Brigi -Lokvice; Plaža Saldun U 
2026.g. je predviđeno 7 košnji. 

Skidanje korova sa javno prometnih površina uz ogradne zidove i uz ulične rubnjake obavljati će se 
kontinuirano tijekom cijele godine, a osobito u proljeće. 

U 2026.g. je predviđeno 2500 sati rada. 

Strojno uklanjanje korova sa javno prometnih površina uz ogradne zidove i uz ulične rubnjake obavljati 
će se u proljeće po potrebi. 

Prehrana travnjaka i cvjetnih gredica umjetnim gnojivom obavljati će se jednom godišnje. 

Zalijevanje travnjaka -ručno  

 Park „Žudika“;  Park „Fortin“ jug; Rotor put Arbanije; Park  ispred „Trogir Holding“-a; Rotor 
Brigi; Trg „Brce“- Žedno; Parking „T1“drvored ; Reciklažno dvorište  

U 2026.g. je predviđeno 100 zalijevanja  

Zalijevanje travnjaka  - sistem navodnjavanja 

 Park „Fortin“ sjever; Nasip Brigi; Nasip Brigi-Pastoralni centar ; Park Brigi -Lokvice; Kula 
Kamerlengo; Sv Dominik; Riva zeleni otoci; Ex-terminal; Dom zdravlja uz cestu  

U 2026.g. je predviđeno 100 zalijevanja 

Zalijevanje drvoreda koštela kod rotora Brigi, rotor Pantan, rotor Arbanija, Park Brigi Lokvice, Plano 
Put Karanušića, parking Soline,Arbanija, Čiovo parking, parking T1,parking T3, parking Ribola 

U 2026.g. je predviđeno 80 zalijevanja. 

Na lokacija: Park „Fortin“ sjever i jug, Park ispred „Trogir Holding“-a, sjeverna gradska vrata, Sv. 
Dominik, Arbanija, Plano, Rotor Brigi, Trg ispred ribarnice, Kneza Trpimira uz cestu - u 2026.g. su 
predviđene 2 sadnje. 

U svim parkovima predviđeno jedno frezanje i priprema tla za sadnju. 

Na lokacijama: Park „Žudika“, Riva, Batarija, Lučica, Balančane, Naselje, zelena površina oko zgrade 
Barbika, Park garagnin – u 2026.g. su predviđene dvije rezidbe palmi i ostalih stabala uz upotrebu 
autokošare ( 100 stabala).  

Na lokacijama: Park „Žudika“, Riva, Park „Fortin“, Soline, nasip Brigi, Park prijateljstva i Park „Trogir 
Holding“,Balančane, zelene površine oko zgrade Barbika, Naselje, A.G.Matoša, park Garagnin, Brigi -
Lokvice, Plano- Put Karanušića, Arbanija, Čiovo -parking – u 2026.g. predviđena je jedna rezidba 
stabala ( 450 stabala) 

U 2026. g. predviđeno je pilanje 40 opasnih stabala na panj – do 10 m visine te pilanje 30 opasnih stabala 
na panj – preko 10 m visine. 



Sakupljanje osušenih grada, lišća i pražnjenje kanti za otpad po parkovima: Park „Žudika“; Park 
„Fortin“ sjever; Park „Fortin“ jug; Riva oko palmi; Kula Kamerlengo; Park Brigi -Lokvice (ukupne 
površine 21.766 m²) obavljati će se svakodnevno. 

Izgrabljavanje zelenih površina na lokacijama: Park „Fortin“ sjever i jug, Park „Žudika“ i park ispred 
„Trogir holding“-a, Park prijateljstva , Kula Kamerlengo, Park Brigi – Lokvice obavljati će se 4 puta 
godišnje. 

Otklanjanje izbojaka oko stabala na lokacijama: Park „Fortin“ sjever i jug, Park „Žudika“, Arbanija, 
Kino i Lučica, Naselje, Balančane, zelene površine oko zgrade Barbika, A. G. Matoša, paking T1, 
parking Ribola obavljati će se dvaput godišnje. 

Dosijavanje travnatih površina na lokacijama: Park „Fortin“ sjever i jug, Park „Žudika“, „Sv.Dominik“ i 
Park ispred „Trogir Holding-a“, nasip Brigi, Dom zdravlja-cesta, Ex-terminal obavljati će se jednom 
godišnje. Oblikovanje živice, sakupljanje i odvoz na deponij na lokacijama: Park „Fortin“ sjever i jug, 
Park „Žudika“, Kino, Balančane,zelene površine oko zgrade Barbike, Naselje, A.G.Matoša, Park Brigi 
– Lokvice obavljati će se dvaput godišnje. Oblikovanje grmova na lokacijama: Kino, Lučica, Park 
„Žudika“, Putnički terminal, Ribola, Park „Fortin“, Kino, Balančane, zelene površine oko zgrade 
Barbike, Naselje, A.G.Matoša, Park Brigi – Lokvice obavljati će se jednom godišnje. Održavanje 
tamarisa-Put Arbanije (350 komada) obavljati će se 2 puta godišnje. Nabava i sadnja stabala i grmova 
prema potrebi. Nabava stabala vršit će se prema izdanim nalozima tijekom godine pa je određena 
paušalna vrijednost radova , a u ovisnosti je o vrsti i veličini stabala, kao i o tržišnoj nabavnoj cijeni 
stabala. Ostali nepredviđeni radovi obuhvaćaju: pilanje grana uz prometnice koje ometaju promet uz 
upotrebu autokošare; pilanje grana nakon nevremena po svim parkovima te ostali nepredviđeni radovi 
po nalogu Grada Trogira. 

U 2026.g. za rotor Plano predviđena je rezidba i oblikovanje ukrasnih grmova-4 puta godišnje što čini 
ukupno 48 sati rada radnika. Za Rotor Brigi i rotor Arbanija predviđeno je plijevanje i okopavanje 12 
puta godišnje. 

U 2026.g. za redovno održavanje parka Garagnin –  ( od 01.06.2026. godine) predviđeno je: sakupljanje 
smeća-rad radnika 1440 sati; košnja trave-2 puta godišnje; rezidba stabala-lagano orezivanje kom 314; 
odvoz otpada na deponij. Predviđeno je i održavanje dječjih igrališta na području grada Trogira. 

Aktivnost obuhvaća tekuće i investicijsko održavanje javnih zelenih površina te usluge, a sve temeljem 
prijedloga  građana u sklopu projekta „I tebe se pita!", odnosno participativnom budžetiranju - projektu 
koji podrazumijeva davanje građanima na raspolaganje jednog dijela proračuna, tako da sami predlažu 
i sami glasuju o projektima koje žele realizirati u svojim kvartovima. Za 2026.g. predviđeni su sljedeći 
projekti: Zamjena dotrajalih stabala tamarisa sa ukrasnim biljem otpornim na more nasuprot Doma 
starih; sadnja stabla na T2 parkiralištu. 

Navedeni opseg poslova može se izmijeniti odnosno preraspodijeliti ovisno o stvarnim potrebama na 
terenu, vremenskim prilikama te drugim vanjskim utjecajima. 

Sredstva za izvršenje točke VI.1. financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 
860.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje zelenih površina, financirati će 
se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 850.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje zelenih površina, financirati će se iz 
izvora komunalna naknada u iznosu od 850.000,00 €. 
_____________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod VI. 860.000,00 € . 

VII. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA JAVNE NAMJENE 



Program posebno ima za cilj održati građevine, uređaje i predmete javne namjene urednim i estetski 
prihvatljivim. Pravni temelj za uključenje programa u proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu 
(„Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

VII.1. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 

Pod održavanjem građevina i uređaja javne namjene podrazumijevaju se održavanje i popravci i čišćenje 
tih građevina, uređaja i predmeta. Uključuje i označavanje naselja, ulica, trgova i zgrada. 

Građevine i uređaji javne namjene u gradu Trogiru su: nadstrešnice, javni zahodi, javni satovi, ploče s 
planom naselja, oznake kulturnih dobara, oznake sadržaja turističke namjene, oprema - heliodromi 
spomenici i skulpture te druge građevine, uređaji i predmeti javne namjene lokalnog značaja.  

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke VII.1. financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 
11.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je održavanje građevina, uređaja i predmeta 
javne namjene, financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 11.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 
namjene , financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 11.000,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod VII. 11.000,00 €. 

VIII. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 

Program posebno ima za cilj održati čistoću javnih površina, odnosno trgova, pješačkih zona, dječjih 
igrališta, javnih prometnih površina, te javnih cesta koje prolaze kroz naselja. Pravni temelj za 
uključenje programa u proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 
110/18 i 32/20 ). 

VIII.1. Održavanje čistoće javnih površina 

Obuhvaća redovito čišćenje površina javne namjene (trgova, pješačkih zona, dječjih igrališta, 
javnih prometnih površina, te javnih cesta koje prolaze kroz naselja) i to: strojno i ručno po planu 
pometanja uključujući sve mjesne odbore u gradu Trogiru. 

 Redovno čišćenje obuhvaća strojno ili ručno pometanje te skidanje korova sa j.p.p. uz ulične 
ogradne, zidove i rubnjake, čišćenje košarica za otpatke, pranje JPP u staroj gradskoj jezgri, čišćenje 
nanosa zemljanog i kamenog materijala nakon jakih kiša, pranje lokacija gdje su postavljeni polu 
podzemni kontejneri  a sve prema Programu rada ''TROGIR HOLDINGA'' d.o.o., Trogir.  

Površine čišćenja, način čišćenja i učestalost čišćenja odnosno zone čišćenja u pojedinim naseljima na 
području grada Trogira utvrđuje Gradonačelnik kroz Program rada koji predlaže  ''TROGIR HOLDING'' 
d.o.o. Trogir. 

STROJNO POMETANJE 

I ZONA STROJNOG POMETANJA  

Pometanje se obavlja tri puta tjedno. 

K. A. Stepinca (od Trogirskog mosta do terminala); K. Trpimira (od Trogirskog mosta do granice sa 
Segetom); Ulica dr. F. Tuđmana (od autobusnog kolodvora do dvorane); Put Mulina do trafo stanice 



Travarica ; Put Kapelice do Put Dragulina; B. J. Trogiranina, Trogirski i Čiovski most; Hrvatskih 
mučenika; Hrvatskog proljeća; Obala k. Zvonimira (od Čiovskog mosta do Put brodograd.) Obala k. 
Zvonimira (od Čiovskog mosta do Malo more); Blaženog A. Kažotića; Obala b. Berislavića i Riva do 
Čiovskog mosta; Trg ispred ex Splitske banke i Radovanov trg 

Pometanje će se obavljati 151 puta godišnje. 

II ZONA STROJNOG POMETANJA  

Pometanje se obavlja tri puta tjedno. 

Put Gradine (od Malo more do Gospe kraj mora); Put Mulina (od zgrade policije do Rimski put); Ulica 
dr. Franje Tuđmana (od dvorane do Rimski put)  

Pometanje će se obavljati 151 puta godišnje. 

III ZONA STROJNOG POMETANJA 

Pometanje se obavlja tri puta tjedno. 

K. A. Stepinca (od ex autob. terminala do Balančana); Put Dragulina ( od A.Hebranga do Put Kapelice); 
Balančane do k.br.20; Kneza Domagoja; Dr. A. Starčevića (do groblja); A. G . Matoša; K. Trpimira 
(prema vrtiću kružno); Ulica dr. Franje Tuđmana (oko Ribole) Travarica  

Pometanje će se obavljati 151 puta godišnje. 

IV ZONA STROJNOG POMETANJA 

Pometanje se odvija dva puta mjesečno. 

Ulica A. Hebranga, Zagorska i Sv. I.Trogirskog; Put Dragulina od  Put Kapelice do Balančane; Put 
Brodograditelja; Put Ribole; Rimski put ; Dr. Ante Starčevića; Ulica K. Trpimira (do Pantane; K. 
Tomislava (od Put Brodograditelja do Okruga); Put Sv. Križa do granice sa Slatinama; Cesta Plano do 
Štafilićkih težaka 

Pometanje će se obavljati 24 puta godišnje 

RUČNO POMETANJE 

I ZONA  RUČNOG POMETANJA  

Pometanje se odvija svaki dan osim nedjelje i praznika. 

Trg Ivana Pavla II; Gradska ulica; Sjeverna gradska vrata; Trg ispred bivše ljekarne; Matije Gupca; 
Šubićeva; Mornarska; Ribarska; Budislavićeva; Ivana Duknovića; Matice Hrvatske; Splitska; Sinjska; 
Vukovarska; Trg ispred ex Splitske banke i Radovanov Trg; Obala ispred autobusne postaje; Lucićeva; 
Prostor od stare ribarnice do O.Š. Petar Berislavić; Bl. A. Kažotića; Taksi parkiralište; Prostor ispred 
štalaja; Obala b. Berislavića i Riva; Obrov; Most preko Foše  

Pometanje prve zone će se obavljati 301 put godišnje. 

II ZONA RUČNOG POMETANJA  

Pometanje se obavlja svaki dan osim nedjelje i praznika. 

Nogostupi uz ulicu Hrvatskih mučenika ; Nogostup uz ulicu B. J. Trogiranina; Nogostupi uz ulicu 
Hrvatskog proljeća; Put Balana; Sv.  Petra i prostor oko dječjeg vrtića; Nogostupi uz Obalu k. Zvonimira 
do ulaza u ACY ; Nogostupi  uz Obalu k. Zvonimira do Malo more; Nogostupi uz Trogirski most, 
Ribarnicu, Tržnicu; Riva ispred kule Kamerlengo; Plaža Batarija-oko igrališta; Tina Ujevića do Doma 



starih i ul. Gospe  kraj mora; Čiovski most; Nogostup uz Ulicu dr. F. Tuđmana do Ribole; Nogostup uz 
ulicu Put Mulina do policije; Put Gospe od Anđela, A. G. Matoša, Dr. A. Starčevića do kapelice, Kneza 
Domagoja; Balančane - od ulaza iz K. A. Stepinca do  zgrade 3633/3; Balančane - oko zgrada 3633/4 i 
parking Travarice; Oko i između zgrada iznad sportske dvorane; Naselje-oko vrtića i FINE i parking 
ispred FINE; Nogostup - K. A. Stepinca do DM-a; K. A. Stepinca, oko ribarnice; Šetnica Brigi Lokvice 

Pometanje će se obavljati 301 puta godišnje. 

III ZONA  RUČNOG POMETANJA 

Pometanje se obavlja dva puta tjedno 

Put Mulina (od Policije do Rimski put); Ulica dr. Franje Tuđmana (od dvorane do Rimski put); A. 
Hebranga, Sv.I vana Trogirskog, Zagorska(dio); Rimski put; Špira Puovića; Put Kapelice 

Pometanje će se obavljati 104 puta godišnje. 

RUČNO POMETANJE NEDJELJOM I PRAZNIKOM I U POPODNEVNIM SATIMA TIJEKOM 
LJETA 

Pometanje nedjeljom i praznikom obavlja se u staroj gradskoj. 

Na glavnoj gradskoj ulici , Rivi, šetnici Brigi-Lokvice, obala Čiovo, Trogir Holding d.o.o. će organizirati 
čišćenje i pometanje nedjeljom i praznikom putem dežurne službe. 

Pometanje će se obavljati 64 puta godišnje, odnosno 1.344 sati  

Navedene radove obavljaju 3 čistačice 

Ručno pometanje u popodnevnim satima  obavljati će se u periodu  od.01.05. do 15.10. tekuće godine  

Navedene radove obavljaju tri čistačice. 

Pometanje će se obavljati 168 puta godišnje. 

Ručno pometanje će se obavljati u periodu od 01.06. do 30.09. i to na Drveniku Velikom svaki dan osim 
nedjelje i praznika, a na Drveniku Malom 1 put mjesečno. 

PRAŽNJENJE KOŠEVA NA LOKACIJAMA ( ARBANIJA, ŽEDNO, ČIOVSKA RIVA, ŠETNICA 
BRIGI-LOKVICE) 

U periodu od 01.06. do 30.09. pražnjenje koševa se obavlja pet puta dnevno, a u periodu od 01.10. do 
31.05. pražnjenje koševa se obavlja jedan put dnevno 

U 2026. g. predviđeno je ukupno 1.540 sati rada  

PRANJE GRADA 

Pranje grada obavljati će se strojem za pranje ulica i to 3 puta tjedno u periodu od 01.06. do 31.8. tekuće 
godine, a u periodu od 01.05.do 31.05. i od 01.09. do 30.09. 5 puta mjesečno. 

U pratnji stroja za pranje ulica potrebna su četiri radnika, radi pranja sporednih i uskih ulica u koje stroj 
ne može prilaziti. 

Ulice predviđene za pranje su uža gradska jezgra tj. Gradska ulica i ulice koje se križaju sa glavnom 
gradskom ulicom i to dio ulice Matije Gupca, Ivana Duknovića, Sv. Ivana Krstitelja, ispred Pošte do 
Gradskih vrata, Trg I. Pavla II, Trg iza katedrale, Radovanov trg , Gradska vrata i riva, Bl. A. Kažotića, 
Šetnica Brigi - Lokvice do maloga mosta, Trg ispred ribarnice i Trg Lučica. 



Vrijeme potrebno za jedno strojno pranje je 8 sati rada . 

U 2026.g predviđena su 46 pranja. 

Pranje Budislavićeve ulice obavljat će se sa mini wash-om. Planira se pranje u periodu od 01.06. 
do31.08. dva puta tjedno, a u periodu od 01.09. do 30.09. jednom tjedno. 

Vrijeme potrebno za jedno pranje 4 sata . 

U 2026.g. predviđeno je  30 pranja. 

Pranje šetnice istočno od maloga mosta, obavljat će se izvanredno od 01.06. do 30.09. svaki dan (10 
5pranja), a zimi 3 puta tjedno (96 pranja)= 201 pranja 

ČIŠĆENJE NANOSA ZEMLJANOG I KAMENOG MATERIJALA NAKON JAKIH KIŠA  

Poslovi će se obavljati nakon iznimno jakih kiša – nevera i to povremeno tj. od slučaja do slučaja kada 
nanos bude veći i prelazi klasično ručno i strojno pometanje. 

U 2026.g. predviđeno je 530 sati rada. 

PRANJE LOKACIJE GDJE SU POSTAVLJENI POLUPODZEMNI SPREMNICI  

Pranje lokacija na kojima su postavljeni kontejneri - Fortin i Žudika 

Pranje će se obavljati pet puta tjedno u periodu od 01.04. do 31.10. tekuće godine. 

Planira se 140 pranja tijekom godine. 

Pranje lokacija na kojima su postavljeni kontejneri - Travarica 

Pranje će se obavljati tri puta mjesečno u periodu od 01.05. do 31.10. tekuće godine. 

Planira se 20 pranja tijekom godine 

Navedeni opseg poslova može se izmijeniti odnosno preraspodijeliti ovisno o stvarnim potrebama na 
terenu, vremenskim prilikama te drugim vanjskim utjecajima. 

Sredstva za izvršenje točke VIII.1. financirati će se iz izvora komunalna u iznosu od 
570.500,00€. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je čišćenje javnih površina (strojno, ručno i 
pranje), financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 570.500,00  €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je čišćenje javnih površina (strojno, ručno i 
pranje), financirati će se iz izvora komunalna naknada u iznosu od 570.500,00  €. 

VIII.2. Uklanjanje otpada odbačenog na JPP 

Uklanjanje otpada koji je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu 
jedinica lokalne samouprave obuhvaća ukrcaj, prijevoz i deponiranje raznog odloženog otpada na javno 
prometnu površinu na području Grada Trogira. Radove sakupljanja otpada vršiti će se specijalnim 
vozilom Grajfer, te drugim vozilima, a količine odloženog otpada evidentirati će se putem pratećih 
listova. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke VIII.2. financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 
162.000,00 €. 



U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je uklanjanje otpada odbačenog na JPP, 
financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 162.000,00  €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je uklanjanje otpada odbačenog na JPP, 
financirati će se iz općih prihoda i primitaka u iznosu od 162.000,00  €. 

VIII.3. Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš 

 Obuhvaća izradu plana uklanjanja otpada odbačenog u okoliš s troškovnikom radova i mjerama 
sprječavanja ponovnog odlaganja otpada, geodetske snimke lokacija, radove na uklanjanju otpada 
odbačenog u okoliš i njegovom zbrinjavanju te opremu i radove na uspostavi mjera sprječavanja 
ponovnog odlaganja otpada na očišćenim lokacijama. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke VIII.3. financirati će se iz komunalna naknada u iznosu od 18.000,00 
€. i pomoći EU u iznosu od 12.000,00 € što čini ukupno  30.000,00 €.  

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, 
financirati će se iz komunalna naknada u iznosu od 18.000,00,00 €. i pomoći EU u iznosu od 12.000,00 
€ što čini ukupno  30.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, 
financirati će se iz komunalna naknada u iznosu od 18.000,00,00 € i pomoći EU u iznosu od 12.000,00 
€ što čini ukupno 30.000,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod VIII. 762.500,00 €. 

IX. PROVOĐENJE MJERA OBVEZNE PREVENTIVNE DEZINFEKCIJE, 
DEZINSEKCIJE I DERATIZACIJE 

Program posebno ima za cilj održati provesti sve nužne mjere deratizacije, dezinsekcije i dezinfikacije 
na području grada u cilju zaštite ljudskog zdravlja.  Pravni temelj za uključenje programa u proračun - 
Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

IX.1. Deratizacija, dezinsekcija i dezinfekcija 

Podrazumijevaju se mjere suzbijanja na svim javno prometnim površinama, sustavu 
kanalizacijske mreže, gospodarskim objektima i ustanovama, provođenje larvicidne i adulicidne 
dezinsekcije komaraca, muha i drugih insekata, čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje od 
javnozdravstvene važnosti. 

Predviđene količine usluga: 

Redni 
broj 

Opis 
Jedinica 
mjere 

Količina tretmana u 
jednoj godini 

1 Deratizacija Tretman 2 

2 Larvicidna dezinsekcija komaraca Tretman 4 

3 Adulticidna dezinsekcija komaraca Tretman 4 

4 Dezinsekcija muha Tretman 3 



Sredstva za izvršenje točke IX.1. financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 50.000,00 
€. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je deratizacija, dezinsekcija i dezinfekcija, 
financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 50.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je deratizacija, dezinsekcija i dezinfekcija, 
financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 50.000,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod IX. 50.000,00 €. 

X. VETERINARSKO HIGIJENIČARSKI POSLOVI 

Program posebno ima za cilj održati provesti sve nužne mjere na području grada iz okvira veterinarsko-
higijeničarskih poslova, a u cilju zaštite ljudskog zdravlja. Pravni temelj za uključenje programa u 
proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20 ). 

X.1.  Veterinarsko-higijeničarski poslovi 

Podrazumijeva se hvatanje, sakupljanje, skrb, sterilizaciju, označavanje, veterinarsku zaštitu 
napuštenih i izgubljenih životinja, te zbrinjavanje lešina uginulih životinja, te zbrinjavanje lešina 
uginulih životinja s javnih površina, sukladno propisima kojim se uređuje zaštita životinja. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke X.1. financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 33.000,00 
€. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je veterinarsko-higijeničarski poslovi, 
financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 33.000,00 €. 

U projekciji proračuna za 2028. godinu planirano je veterinarsko-higijeničarski poslovi, 
financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 33.000,00 €. 

_____________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod X. 33.000,00 €. 

XI. PRIGODNO UKRAŠAVANJE 

Program ima za cilj prigodno ukrasiti grad povodom određenih državnih i vjerskih praznika, u cilju 
stvaranja svečarske atmosfere te kao doprinos obilježavanju određenih praznika. Pravni temelj za 
uključenje programa u proračun - Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 
110/18 i 32/20 ). 

XI.1. Prigodno ukrašavanje 

Pod prigodnim ukrašavanjem podrazumijeva se prigodno ukrašavanje i osvjetljivanje područja 
Grada Trogira za državne, božićno – novogodišnje praznike i druge manifestacije. 

Količine/opseg poslova će se utvrditi sukladno potrebama po obavljenom obilasku  terena. 

Sredstva za izvršenje točke XI.1. financirati će se iz opći prihodi i primici u iznosu od 90.000,00 
€. 

U projekciji proračuna za 2027. godinu planirano je prigodno ukrašavanje, financirati će se iz 
opći prihodi i primici u iznosu od 90.000,00 €. 



U projekciji proračuna za 2028.  godinu planirano je prigodno ukrašavanje, financirati će se iz 
opći prihodi i primici u iznosu od 90.000,00 €. 

_______________________________________________________________________________ 

UKUPNO POTREBNA SREDSTVA ZA DJELATNOST pod XI. 90.000,00 €. 

REKAPITULACIJA POTREBNIH SREDSTAVA ZA DJELATNOSTI OD I. - XI. 

I.  ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I PUTEVA                                  718.200,00 € 

II. ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE                                                                   552.500,00 € 

III. ODRŽAVANJE GROBLJA                                                                                    133.000,00 € 

IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA NA KOJIMA                  

             NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIM VOZILIMA                                 397.000,00 € 

V. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA JAVNE ODVODNJE  

             OBORINSKIH VODA                                                                                              59.500,00 € 

VI. ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA                                              860.000,00 € 

VII. ODRŽAVANJE GRAĐEVINA, UREĐAJA I PREDMETA 

             JAVNE NAMJENE                                                                                                    11.000,00 € 

VIII. ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA                                               762.500,00 € 

IX.        PROVOĐENJE MJERA OBVEZNE PREVENTIVNE 

             DEZINFEKCIJE, DEZINSEKCIJE I DERATIZACIJE                                  50.000,00 € 

X. VETERINARSKO HIGIJENIČARSKI POSLOVI                                             33.000,00 € 

XI. PRIGODNO UKRAŠAVANJE                                                                                90.000,00 € 

UKUPNO:                                                                                                                           3.666.700,00 € 

Članak 3. 

Sredstva za obavljanje komunalnih djelatnosti iz ovog Programa osigurati će se iz sredstava komunalne 
naknade, opći prihodi i primici, ostale pomoći,  te ostali prihodi za posebne namjene . 

Članak 4. 

Gradonačelnik Grada Trogira podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave izvješće o 
izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu kalendarsku godinu. Izvješće 
podnosi istodobno s izvješćem o izvršenju proračuna jedinice lokalne samouprave . 

Članak 5. 

Ovaj Program objavit će se u „Službenom glasniku Grada Trogira“, a stupa na snagu 01.01.2026.g. 

 

                                                                                                 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                                                   Toni Zulim 
 


